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Onima  koji  rade  na  vraćanju  stvarne  i  konkretne  slobode  u  Sjedinjene  Države

zatvorenici  u  SAD-u,  mi  nismo  nacija  slobode,  mi  smo  
NACIJA  ZATVORA.

radnicima,  sucima  i  državnim  odvjetnicima  da  imaju  pravi  
integritet,  ravnotežu  i  srce  služenja.

Ako  se  zalažete  za  vraćanje  prava  siromašnih,  slabih  i  lažno  optuženih
—ovaj  tekst  i  moja  naklonost  posvećeni  su  vama.

Točnije,  kao  vodeći  svjetski  tamničar,  s  25%  svjetskih  tamničara

Neka  su  Bog,  savjest  ili  vršnjaci,  na  pomoći  šerifi,  policija,  dječja  zaštita

U  Americi  je  zlouporaba  ovlasti  u  policiji  i  dječjim  službama  sada  rutina,  a  
karakter,  poniznost,  dobrota  i  mudrost  moraju  se  vratiti.
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Sve  veća  sumnja  na  pojavu  skrivene  infekcije

1

Dolje  navedeni  kriteriji  mogu  imati  uzroke  koji  nisu  povezani  s  Bartonellom.  Na  
primjer,  svake  godine  sve  više  studija  pokazuje  prisutnost  poliinfekcija,  a  to  otvara  
problem  koja  infekcija  uzrokuje  koji  simptom,  znak  ili  promjenu  laboratorijskog  
testa.  Na  primjer,  većina  infekcija  može  uzrokovati

Nedavno  su  njemački  istraživači  Kaiser  i  Riess  saželi  istraživanje  Bartonella  na  
ovaj  način:  nakon  2  desetljeća  istraživanja  Bartonella,  znanje  o  prijenosu  i  patologiji  

ovih  bakterija  je  još  uvijek  ograničeno.  Pokazalo  se  da  su  vrste  Bartonella  važni  
patogeni  u  humanoj  i  veterinarskoj  medicini.

Prvo,  otkrio  sam  da  ponekad  Bartonella  može  proizvoditi  vlastita  protutijela  i  ona  
uzrokovana  drugim  infekcijama  koje  prenose  krpelji  i  buhe  kod  ljudi.  U  istraživanju  
šezdeset  i  jednog  psa  zaraženog  Bartonellom,  Perezand  i  Maggi  su  nedavno  
objavili  da  većina  pasa  zaraženih  Bartonellom  nije  imala  antitijela  Bartonella  koja  
se  mogu  otkriti.

Godine  2011.  nova  ljudska  vrsta  Bartonella  dodana  je  na  više  od  trideset  i  pet  
vrsta  Bartonella  koje  su  trenutno  javno  objavljene  u  Genetic  Databanks.  Otkrio  ju  
je  i  istaknuo  talentirani  veterinarski  istraživač  Edward  Breitschwerdt.  Rekao  je  
stvari  jasnije  od  ideja  o  kojima  sam  razmišljao  2005.,  dok  sam  radio  većinu  Rekao  
je  jednostavno,  ali  uz  poraznu  i  vrlo  korisnu  jasnoću,  da  je  testiranje  na  Bartonellu  
užasno,  da  su  tretmani  loši,  da  se  obično  nalaze  na  vanjskoj  strani  crvenih  krvnih  
stanica,  a  da  je  trenutno  istraživanje  o  Bartoneli  jadno  -  jedno  istraživanje  u  NIH-
u.  Ako  to  nije  bilo  dovoljno,  rekao  je  2011.,  "Bartonella  je  nosi  više  vektora  nego  
bilo  koja  infekcija  na  zemlji.”Soitishardlyabackdoor  “koinfekcija.”  Možda  je  Lyme  
“koinfekcija”.

Zašto  stvarati  popis  za  provjeru  kada  liječnik  može  samo  naručiti  test  na  antitijela?

Kontrolni  popis  Bartonella

James  L.  Schaller,  MD,  MAR

Uvod
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Međutim,  budući  da  Bartonella  može  onesposobiti  i  ubiti  zdrave  
ljude,  kontrolni  popis  u  nastavku  postavljen  je  tako  da  uhvati  gotovo  
svakog  zaraženog  pacijenta.  Ovo  nije  ni  točno  ni  pogrešno.  Filozofija,  
sociologija,  pretpostavke,  medicinska  moda  i  psihologija  obično  igraju  
ulogu  postavljanja  graničnih  vrijednosti  za  dijagnozu.  Sva  se  znanost  
vodi  pretpostavkama,  a  to  je  čak  i  matema  uho  je  vođeno  širokim  
rasponom  varijabli.  U  medicini,  psihologija,  filozofske  pretpostavke  i  
sociologija  kontroliraju  cijelu  medicinu,  ali  nisu  cijenjene  zbog  
nedostatka  obuke.  Vidi  Kuhnovo  Struktura  znanstvenih  revolucija  
iznimno  sažeto  na  sljedećoj  poveznici:  http://des.emory.edu/mfp/Kuhn.html

glavobolja  ili  umor.  Znajući  koja  je  infekcija  uzrok,  postaje  jasno  da  
provodite  vrlo  napredne  tretmane  koji  su  osmišljeni  za  samo  jednu  
infekciju.  Ograničenje  ovih  studija  o  poliinfekcijama  je  da  obično  stopa  
otkrivanja  testiranja  za  svaku  infekciju  koju  prenose  krpelji  ili  buhe  
nije  veća  od  95%  za  sve  moguće  vrste  i  sojeve  koji  mogu  zaraziti  ljudi.

2 BartonellaChecklist•SchallerandMountjoy

Machine Translated by Google



James  Schaller,  MD,  MAR

(Provjerite  sve  primjenjive  simptome)

PSIHIJATRIJSKI  I  NEUROLOŠKI

3Kontrolne  liste  za  Bartonella,  Babesia  i  Lajmsku  bolest

KONTROLNI  POPIS  BARTONELLA

£Opsesivne  misli  koje  se  uvlače  u  um  koje  su  pretjerane

£Tjeskoba  se  slabo  kontrolira  s  prosječnim  doziranjem

£Razdražljivost  se  pogoršava  s  vremenom

za  kontrolu  raspoloženja  potrebne  su  doze  depresiva  ili  visoke  
doze  antidepresiva  [Poboljšanje  raspoloženja  biti  “manje  
depresivan”  nije  uspješno  liječenje  depresije.]

£Smanjenje  zadovoljstva

£Bijes  gore  s  vremenom

£Suicidalni  osjećaji  ili  rutinske  misli  o  smrti

£Trenutačna  tjeskoba  koja  nije  bila  prisutnaten

£Depresija  se  slabo  kontrolira  razumnim  pokusima  liječenja.

£Emocionalne  reakcije  trzaja  koljena  gore  su  nego  u  prošlim  desetljećima  i  
pogoršavaju  se

£Opsesivne  misli  ili  strah  od  ekscesa  događaja

£Trenutna  depresija  nije  sadašnja  šesnaest

£Plakanje

£Depresija  koja  nije  u  potpunosti  kontrolirana  rutinskom  anti-

£Depresija

nenormalno

£Brainfog
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£Psovka  ili  neprijateljski  govor  koji  je  gori  tijekom  vremena

notpresentinthepast

£Bilo  koji  psihijatrijski  poremećaj  koji  također  pokazuje  medicinsku  patologiju  u  
laboratorijskim  testovima

£Roditelj,  baka,  djed,  brat  ili  sestra  koji  su  započeli  fizičke  ili  ekstremne  verbalne  
tučnjave

-svaka  razdražljivost  iznad  onoga  što  je  uobičajeno  za  djecu  iste  dobi].

£Novo  fizičko,  emocionalno  ili  verbalno  zlostavljanje  u  domu  koje  je  bilo

£  Borbeno  ponašanje

£Roditelj,  baka,  djed,  brat  ili  sestra  s  pokušajima  samoubojstva

£Lijekovi  za  tjeskobu  moraju  biti  povećani  na  vrlo  visoke  razine  da  bi  se  
nastavila  prijašnja  naknada

rasponi
£Povećane  ovisnosti  koje  su  vrlo  otporne  na  tipičan  oporavak

£Panicattacks  koji  nisu  bili  prisutni  deset  godina  starosti

£Povremena  konfuzija

£Teški  neurološki  poremećaji  bez  jasnog  uzroka

dobro

£Povećana  impulzivnost  u  usporedbi  s  prošlim  godinama  ili  prošlim  desetljećima

£Dijagnosticirano  da  imate  bipolarni  poremećaj,  ali  ne  odgovara  kriterijima

liječenje

£Nestrpljenje  je  veće  u  usporedbi  s  prije  deset  godina  [inachild-

dijagnostički  kriteriji  ili  postoji  problem  u  kontroli  simptoma  sa

£Nemir

£Teški  psihijatrijski  problemi  koji  se  ne  uklapaju  u  to

4 BartonellaChecklist•SchallerandMountjoy
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DERMATOLOGIJA  ILI  KOŽA

glava

£Neobjašnjivo  opadanje  kose

£Strije  ispunjene  crvenom,  ružičastom,  ljubičastom  ili  tamnoplavom  bojom

£Veličine  crvene  papule

£Oštećenja  mozga  se  skeniraju  na  mozgu  kao  što  je  MR  ili  CT

£Hipopigmentacija  ili  očito  svijetli  dijelovi  kože

£Bilo  kakve  oznake  na  koži  ili  rastu  veće  od  većine  ljudi

£Krvne  žile  ili  boje  nakralju  više  od  većine  ljudi

£Ulceracije  kože

isključeno

£Poteškoće  u  učenju  novih  informacija

£Kratkotrajni  deficiti  pamćenja

£Spontani  probojirupeukožimalimilimetar

£Oznake  kože,  uključujući  one  koje  je  uklonio  dermatolog  ili  su  obrijane

£Persistentrashestto  traje  više  od  3  tjedna

pazuh,  oko  pazuha  na  leđima
£Strije  na  ekscentričnim  lokacijama,  npr.  ruke,  gornja  strana  dolje

pri  rođenju

£Napadaji

£Hiperpigmentacije  ili  tamni  dijelovi  kože  koji  nisu  bili  prisutni

koje  nisu  uzrokovane  trudnoćom  ili  gubitkom  težine  [zapamtite,  mnogi  s  
mnogo  trudnoća  ili  gubitkom  težine  nemaju  20  strija]

£Čvržice  ispod  kože

Kontrolne  liste  za  Bartonella,  Babesia  i  Lajmsku  bolest 5

Machine Translated by Google



OKO

£Nalazi  na  koži  koji  pokazuju  povećane  krvne  žile  veličine

£Manji  rezač  ogrebotine  koje  sporo  zacjeljuju

£Bilo  koja  koža  nađe  više  od  95%  većine  ljudi

spaliti

£Mrtvo  tkivo  infarkta  mrežnice  u  stražnjem  dijelu  oka

£“Granulomi”ili  kuglica

povećana  ravnost  površine  kože  [ovo  može  biti  posljedica  
Bartonelle,  neliječene  lajmedske  bolesti  ili  infekcija  i  sustavnih  upala]

£Nalazi  na  koži  koji  pokazuju  povećanu  tvorbu  tkiva

£Vrlo  sporo  zacjeljivanje  nakon  operacije

£Osjećaj  pečenja  kože  [ovo  može  imati  mnogo  uzroka].

onskinwithnobugsontheskin

£Koža  pokazuje  krvne  žile  koje  su  prevelike  ili  previše  za  mjesto  na  kojima  
se  nalaze  krvne  žile,  npr.  površina  bedra  i  teleće  kože  s  vrlo  debelom  
površinom  krvnih  žila  ili  nogu,  nadlaktica  ili  ramena  imaju  eksplozije  
mnogo  finih  krvnih  žila

£Formacija  ili  osjećaj  ugriza  buba  ili  buba

£Neuobičajene  krvne  žile  bilo  koje  vrste,  uključujući  unutarnje  organe  poput  
mjehura  ili  stijenki  crijeva

ukloniti

£Erozija  kože  bez  jasnog  uzroka  kao  što  je  požar,  kemikalija  za  pad

£Infekcija  mrežnice

£Svrbež  bez  jasnog  uzroka  i  koji  je  teško  kontrolirati

BartonellaChecklist•SchallerandMountjoy6
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OPĆA  MED

SRCE

£Uveitis  ili  upalasrednjeg  sloja  okailiunutarnjeg  oka

£Bilo  koja  količina  mrtvog  srčanog  problema

stražnji  dio  oka

£Proširenje  srca

£Temperaturaispod98,3bolesna  osoba.  Temperatura  ispod  99,0  ako  je  prisutna  
lajmedska  bolest  ili  babezija

£Neugodna  infekcija  u  tijelu  bez  vidljivog  uzroka

£Palpitacije  nepovezane  s  napadima  panike

£  Zvjezdasta  makulopatija

£Edemorija  papile  oticanje  vidnog  živca  na  stražnjoj  strani  oka  zbog  povišenog  
intrakranijskog  tlaka

£Aritmija  srca

£Iznenadna  i/ili  značajna  promjena  vida

£Lijekovi  za  spavanje  uzmite  90-120  minuta  da  počnu  djelovati  umjesto  30

£Akutno  zamagljen  vid

£Neuroretinitis  ili  upala  retine  i  vidnog  živca

£Patologija  srčanog  zaliska

£Endokarditis  ili  upala  srca

£Nesanica[Ako  je  prisutan  duboki  umor,  ovo  se  možda  ne  odnosi]

minuta

Kontrolne  liste  za  Bartonella,  Babesia  i  Lajmsku  bolest 7
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£  Kolitis  i  upala  debelog  crijeva

£Neuobičajena  nelagoda  na  tabanima  u  stopalima,  posebno  u

£Upala  vanjske  površine  kosti  ili  osteomijelitis

£Proljev

£Gingivitis  ili  krvarenje  tijekom  čišćenja  koncem

£Bol  u  mišićima[ovo  može  biti  posljedica  lajmedske  bolesti  i  mnogih  
drugih  medicinskih  problema]

£Medicinski  problemi  opisani  kao  "idiopatski" (nepoznatog  ili  nejasnog  
uzroka)

£Natečeno  tkivo  na  tabanu  ili  bilo  kojem  dijelu  nožnih  zglobova

£Proliferacija  krvnih  žila  ili  povećanje  broja  u  bilo  kojem  unutarnjem

£Povećanje  jetre  bez  jasnog  uzroka

jutro

£Lezije  ili  rane  bez  jasnog  uzroka

£Boli  u  kostima

organa

£"Edem"  gležnja  ili  prošireno  tkivo  koje  se  ne  udubi  kad  se  pritisne  [jer  je  
prošireno  tkivo  i  nije  samo  tekućina]

vlaga  isušuje  tkivo  grla]

£Gastroezofagealna  refluksna  bolest  (GERB)

£Uporna  upala  grla  vlažnosti  iznad  45%[niska

£Bol  u  zglobovima[ovo  može  biti  posljedica  lajmedske  bolesti  i  mnogih  drugih  
medicinskih  problema]

£Upaljeno  grlobez  drugog  jasnog  razloga

8 BartonellaChecklist•SchallerandMountjoy
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MOGUĆI  LABORATORIJSKI  NALAZI

£VEGF  je  iznad  normalnog  raspona[međutim,  ako  je  Babesia  prisutna  
ili  se  liječi,  VEGF  će  pasti  na  normalne  ili  abnormalno  niske  razine].

£IL-6  je  vrlo  nizak.

£Aswabofasvježa  ogrebotinakožna  lezija  ugriza  je  pozitivna  na  
Bartonella.

£RTG  kosti  može  pokazati  gubitak  kostiju.

£Prisutnost  dviju  infekcija  s  dva  pozitivna  virusa,  bakterija  ili  protozoa  
koje  prenose  krpelji.

postoje  jasni  dokazi  o  drugim  infekcijama  ili  bolestima

£IL-1Bisvrlo  nizak.

£Biopsije  limfnih  čvorova  su  negativne  na  Mycoplasma  i  ne

£Biopsije  limfnih  čvorova  izgledaju  slično  sarkoidozi

Kao  što  je  ranije  spomenuto,  Bartonella  ima  više  od  30  objavljenih  vrsta  
u  javnim  genetičkim  bazama  podataka  i  ima  više  vektora  od  moguće  bilo  
koje  infekcije  u  svijetu.  Stoga  bi  prisutnost  drugih  infekcija  kao  što  su  
virusi  koji  se  prenose  virusima,  bakterijama  ili  protozoama,  trebala  izazvati  
sumnju.  Neke  od  njih  uključuju  Babesia,  STARI  (Mastersonova  bolest),  
Neoehr  lichia,  Anaplasma,  Lymedisease,  Mycoplasmas,  QFever,  
RockyMountainspotted  groznica  (Rickettsia),  relapsirajuća  groznica  koju  
prenose  krpelji,  Tularemia  (bakterije),  Ehrlichia,  ProtozoaFL1953 ,i  virusi  
kao  što  su  CMV,  HHV-6,  CoxsackieBT  Tipovi  1,2,3,4,5,6,  ParvoB-19  ili  Powassan.

£TNF-alfa  je  niži  od  10%  normalnog  raspona.

£Biopsije  tkiva  koje  su  nenormalne,  ali  bez  jasnog  uzroka  problema  
s  tkivom

Kontrolne  liste  za  Bartonella,  Babesia  i  Lajmsku  bolest 9
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kontakt

£Izloženost  kućnim  ljubimcima  koji  su  izloženi  krpeljima  ili  buhama

£Izlaganje  mačkama  i  psima  vrlo  slučajno  rijetko

£Ugrizi  buha  ili  izloženost  buhama

£Abitefromacatordog

£Tick  orfleasarefoundonanypetyoukontakt

£Izloženost  mačkama  i  psima  koji  su  bili  lutalice  ili  izašli  vani  [recenzije  
stotina  članaka  u  stručnim  časopisima  čine  ovaj  rizik  nepoznatim  
postotkom]

£Ascratchfromacat

novije  izravno  i  neizravno  testiranje.

£Lov,  život  ili  odmor  u  blizini  malih  sisavaca

£Pacijentova  majka  za  koju  se  sumnja  da  ima  Bartonella  na  temelju

£Izloženost  grizu  muha

£Exposuretolice

£Izlaganje  vanjskim  okruženjima  kao  što  su  grmlje,  divlje  trave,  divlji  
potoci  ili  šume  koje  se  dogodilo  bez  upotrebe  DEETonske  kože  i  
permetrinasve  odjeće  (Potrebno  je  samo  jedno  izlaganje  da  dobijete  
ugriz.  Ako  ste  koristili  zaštitu  "većinu  vremena",  niste  bili  izloženi.)

£Brać,  otac,  supružnik  ili  dijete  s  bilo  kojom  infekcijom  koju  prenose  
krpelji  ili  buhe  koji  su  s  pacijentom  boravili  u  stanu  ili  na  mjestu  
odmora  u  blizini  četke

OKOLIŠ
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Dr.  Schaller  je  autor  30  knjiga  i  27  vrhunskih  članaka  u  časopisima.

£Ticksfoundonyourskin

Kako  je  to  moguće  s  novim  pronalascima  i  nerazumijevanjem  Bartonelle  
svakog  mjeseca?  Postoje  stvarno  nove  vrste  čiji  genetski  slijed  pokazuje  svoju  
jedinstvenost  gotovo  svakog  mjeseca  u  javnim  bazama  podataka.  teriaploče  
za  rast,i  pluta  ukrvisnižava  temperaturu.Također  jasno  potiskuje  neke  ključne  
kemikalije  za  borbu  protiv  imunološkog  sustava.Tvrdnje  o  lijeku  napravljene  
bez  korištenja  izravnog  testiranja,  izrazito  dokumentirane  u  vrhunskim  
časopisima,  trebale  bi  se  dodatno  ispitati  kako  bi  se  dokazala  učinkovitost.

£Ticksfoundonyourclothing

Ima  najnoviji  udžbenik  o  Bartonelli.  Objavljivao  je  o  Bartonelli  pod  nadzorom  
bivšeg  urednika  časopisa  Američkog  medicinskog  udruženja  (JAMA),  a  
njegovi  unosi  o  višestrukim  infekcijama  koje  prenose  krpelji  i  buhe,  
uključujući  Bartonellu  [zajedno  s  babesijom  i  lajmskom  bolešću]  objavljeni  
su  u  uglednom  časopisu  udžbenik  o  infekciji  koji  je  odobrio  NIH  direktor  za  
infektivne  bolesti.  Ima  sedam  tekstova  o  infekcijama  koje  prenose  krpelji  i  
buhe  na  temelju  svoje  izrazito  jedinstvene  istraživačke  i  studijske  prakse,  
koja  nije  ograničena  ni  na  ograničeno  tradicionalno  ni  na  integrativno  
progresivno

Ako  čitate  većinu  članaka  u  časopisu  Bartonella,  čini  se  da  je  jasno  da  Bartonella  
šteti  tijelu  na  stotine  načina.  Ali  za  našu  svrhu  dijagnoze,  gore  navedeni  
kriteriji  trebali  bi  biti  dovoljni  da  spriječe  pogrešnu  dijagnozu.  Postoji  više  
kriterija.  Određene  tvrdnje  ili  kritike  o  stavovima  Bartonella  bez  čitanja  
najmanje  1000  članaka  zbunjujuće.

£Jasna  izloženost  bilo  kojoj  vrsti  krpelja.[Bartonella  nosi  ogroman  
broj  kliconoša,  ali  za  sada  nije  poznat  postotak  nositelja  
Bartonelle.  Nadalje,  kapacitet  za  otkrivanje  svih  novih  vrsta  u  vektorima  
ili  kod  ljudi  zaraženih  ne  postoji  povijesno  i  nije  rutinski  dostupan  
za  neizravno  testiranje  svih  ljudskih  infektivnih  Bartonella  
organizama  u  oba  velika  ili  posebna  laboratorija].

Njegove  publikacije  obrađuju  pitanja  iz  najmanje  dvanaest  područja  medicine.

£Krpelji  su  pronašli  u  vašem  domu  ili  automobilu,  odmoru  ili  rekreacijskom  području
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lijek.  Dr.  Schaller  godinama  je  čitao  o  ovim  novonastalim  problemima.

Autorska  prava  ©  2011  JAMES  SCHALLER,  MD,  verzija  MAR  19.

Ovaj  se  obrazac  ne  može  mijenjati  ako  se  tiska  ili  postavlja  na  bilo  
koji  način  bez  pismenog  dopuštenja.  Zabranjeno  objavljivanje  
negativne  ocjene.  Potiče  se  ispis  kao  pomoć  u  dijagnostičkim  
razmišljanjima,  sve  dok  nijedan  redak  nije  redigiran  ili  izmijenjen,  
uključujući  ove  završne  odlomke.  Dr.  Schaller  ne  tvrdi  da  je  ovo  
besprijekoran  ili  konačan  obrazac  i  prepušta  sve  dijagnostičke  odluke  
vašem  ovlaštenom  zdravstvenom  stručnjaku.  Svi  prijevodi  su  dopušteni.
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Poboljšanje  otkrivanja  uobičajene  
prikrivene  infekcije  u  nastajanju

65Kontrolne  liste  za  Bartonella,  Babesia  i  Lajmsku  bolest

Moj  cilj  je  samo  smanjiti  bolest  kod  onih  ljudi  koji  su  pozitivni,  ali  se  ne  
pokažu  kao  pozitivni  na  osnovnom  izravnom  testu  (lažnonegativnom).

Nemojte  predlagati  ili  predlagati  takve  pristupe,  ali  smatrajte  da  je  
potrebno  spomenuti  da  se  isti  ishod  dogodio  s  liječenjem  "prevencije  
malarije".  Osim  toga,  bilo  je  slučajeva  u  kojima  je  upotreba  biljaka,  kao  
što  je  sartesunate,  za  prevenciju  raka,  rezultirala  neželjenim  ishodom:  
pretvorbom  titra  antitijela  Babesia  iz  negativnog  topozitivan.

Dolje  su  navedeni  primjeri  znakova,  simptoma  i  izravnih  načina  da  se  
poboljša  dijagnoza  babezije.  Ispitivanje  javnih  baza  genetskih  podataka  
pokazuje  da  postoji  više  od  trideset  i  pet  vrsta,  od  kojih  mnoge  imaju  
varijante.

Ovaj  popis  za  provjeru  nije  namijenjen  upotrebi  kao  konačnom  alatu  za  
dijagnosticiranje  Babezije.  Moje  mišljenje  je  da  ne  postoji  definitivan  
100%  ili  čak  98%  točan.

Doista,  nije  neuobičajeno  da  pacijent  s  Babesia  preko  deset  puta  ima  
negativne  testove,  neovisno  o  laboratoriju,  a  zatim  se  pojavi  s  pozitivnim  
testom  DNK  kada  je  izložen  dvama  ili  trima  tretmanima  protiv  protozoa  
tri  dana,  ili  da  ima  novu  konverziju  s  negativnih  na  pozitivne  testove  na  
antitijela  šest  tjedana  nakon  sličnog  provokacije  ationtrial.

Imajte  na  umu  da  nepoznati  postotak  ljudi  zaraženih  ovim  jednostaničnim  
parazitom  ima  simptome,  barem  više  godina.

Babesia  kontrolni  popis

James  L.  Schaller,  MD,  MAR

Uvod
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Budući  da  sam  napisao  četiri  knjige  o  temi  Babesia,  stvorio  sam  ovu  ljestvicu  
na  temelju  godina  stalnog  čitanja  i  strasti  za  naprednim  otkrivanjem.  Ovaj  popis  
za  provjeru  trebao  je  spriječiti  lažno  negativne  rezultate:  neki  pacijenti  koji  
izgledaju  negativno  možda  zapravo  i  nisu  pozitivni.  Učinio  sam  ovo  jer  su  moje  
godine  punog  čitanja  i  istraživanja  pokazale  da  je  nedostatak  ovog  parazita  5,  
10,  30  ili  50  godina  daleko  opasniji  od  pažljivog  liječenja.  Nuspojave  liječenja  
su  niske  ako  se  liječenje  započne  na  20%  predloženu  dozu.

Lijek  za  babeziju  ne  odgovara  postavljenoj  formuli,  ali  nitko  se  ne  bi  trebao  
nadati  punom  oporavku.  Trenutačno  sam  pokrenuo  novi  udžbenik  kreativnog  
razmišljanja  temeljen  na  istraživanju  o  optimalnim  tretmanima  za  babeziju  
za  objavljivanje  2012.  Raspravljat  će  o  obiteljskim  tretmanima  za  umjetnost  i  
nuditi  ideje  za  maksimalno  povećanje  ovih  mogućnosti,  ali  ću  također  dodati  
raspravu  nove  mogućnosti  za  pacijente  i  kliničare  koji  nisu  zadovoljni  trenutnim  
opcijama.

bez  obzira  na  osjetljivost?

Apelirao  bih  na  vas  da  se  nitko  ne  može  smatrati  stručnjakom  koji  liječi  ovu  
potencijalno  smrtonosnu  infekciju  pukim  čitanjem  nekoliko  ratnih  članaka  ili  
smjernica.  Nema  stručnosti  stečene  dijagnosticiranjem  i  liječenjem  vrlo  očito,  
neizmjerno  bolesnih,  najbolesnijih  1%  pacijenata  kao  "norme"  u  Babesia  
dijagnozi.  Stručnjaci  bi  trebali  zahtijevati  barem  pregled  15  00članaka  tijekom  
pet  godina.Činjenica  da  udžbenici  o  parazitima  obično  nude  samo  1-2  stranice  
o  ovoj  infekciji  pokazuje  da  se  to  ne  svladava  niti  razumije  čak  ni  oni  
zainteresirani  za  parazite.

Ukratko,  kako  može  postojati  određena  medicinska  ili  znanstvena  pozicija  
Babesia,  kada  se  nove  vrste,  podvrste  ili  varijante  koje  zahvaćaju  ljude  redovito  
pojavljuju,  i  za  koje  ne  postoji  izravni  test—
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(Provjerite  sve  primjenjive  simptome)

SRCE  I  CIRKULACIJSKI  SUSTAV

PSIHIJATRIJSKI  I  NEUROLOŠKI

James  Schaller,  MD,  MAR
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KONTROLNI  POPIS  BABESIA

£Psihijatrijske  oznake  koje  se  daju  djetetu  ili  rodbini  za  sve  njihove  
probleme  kada  postoje  jasni  medicinski  problemi  koji  se  pokažu  
abnormalnim  laboratorijskim  rezultatima  (Ne  govorim  o  
laboratorijima  za  otkazivanje  osnovnih  organa,  već  o  korištenju  širokog  
testiranja  koje  uključuje  upalne  i  protuupalne  kemikalije,  hormone,  razine  
hranjivih  tvari  i  druge  kemikalije  imunološkog  sustava)

£Kao  nagli  gubitak  krvnog  tlaka

£Uvećani  limfni  čvorovi  (butalsoin  Lyme,  Bartonella,  druge  infekcije,  jaka  
upala,  tumori  i  druge  bolesti)

£Problemi  s  pamćenjem  [ovo  nije  specifično  za  proces  infekcije  ili  bolesti.  Na  
primjer,  izloženost  biološkim  kemikalijama  unutarnje  plijesni  može  
smanjiti  pamćenje  u  roku  od  jednog  sata,  ovisno  o  mješavini  vrste.]

£Transfuzije  pomoću  krvi  koja  nije  vaša

£Obitelj,  prijatelji  ili  drugi  javljaju  da  izgledate  umorno  maglovito

£Poteškoće  s  mozgom  kao  poteškoće  s  ispunjavanjem  uobičajenih  
životnih  zahtjeva,  kašnjenje  zbog  poteškoće  s  motivacijom  i  
organizacijom  i  poteškoće  s  koncentracijom  [Bilo  što  od  ovoga  bi  bilo  
pozitivno]

£Teške  psihijatrijske  bolesti  [ovo  nije  ograničeno  na  jednu  infekciju.]

£Usporeno  razmišljanje
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GLAVNI  ORGANI

£"Srčani  udar"  prije  55.  godine  (kada  imate  tri  rizika

£Aruptura  slezene[rijetko,  ali  dobiva  brzu  liječničku  pozornost  i  stoga  
je  više  zastupljena  u  medicinskim  člancima]

£Žutobojne  oči,  ruke  i  koža  (žutica)  s  drugim

£Predložena  je  anemija  čak  i  nezarazni  uzrok

£Uvećana  jetra  (koja  se  nalazi  ispod  desnog  rebara)

faktori)

jasni  uzrok

£Povećana  slezena  (ispod  vašeg  lijevog  rebra).  Ovo  je  lažno

£Anemija  bez  jasnog  objašnjenja

£"Srčani  udar"ili  infarkt  srca  prije  60  godina  starosti,  sa  samo  jednim  
faktorom  rizika.  [Biti  muškarac  smatra  se  faktorom  rizika  za  sve.  
Muškarci  doživljavaju  oštećenja  srca  prije  nego  žene.  Ostali  
čimbenici  rizika  uključuju  izloženost  duhanu,  kao  što  je  pasivno  
pušenje  kod  kuće,  dijabetes,  visoki  krvni  tlak,  visoku  razinu  
lepljivog  kolesterola  kao  što  je  lipoprotein(a)  ili  visoku  razinu  
riglicerida,  obiteljsku  povijest  srčanih  udara,  ograničenu  tjelesnu  
aktivnost,  pretilost  (može  se  definirati  kao  nošenje  hlača  preko  39  
inča  ako  ste  muškarac  i  više  od  3  4  inča  ako  ste  žena  ili  faktor  
tjelesne  mase  indeks  tjelesne  mase  od  30  ili  više),  prekomjerna  
ljutnja  ili  rutinsko  loše  suočavanje  sa  stresom  i  zlouporaba  
stimulansa  kao  što  je  kokain  ili  amfetamini.  ili  spavati  [što  pojačava  
upalu],  visok  C4aRIA,  aMMPIviše  od  300  i  niskaVIP  razina  krvi.

£Jaki  bolovi  u  zidu  u  prsima

vjeruje  se  da  je  uobičajeni  ljudski  znak;  zapravo  je  vrlo  rijetka.
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OPĆA  MED

£Kratkoća  daha  [noklearastma,  upala  pluća,  KOP  ili  drugo

£Glavobolje  koje  je  teško  kontrolirati/ili  teške

aktivnost

£Pretjerani  umor  koji  doživljava  većina  ljudi  na  isti  način

£Aninabilitytourinate

£Glavobolje  bez  jasnog  uzroka

£Bilo  kakvo  smanjenje  apetita

£Apoorappetite

£Debljanje  u  jasnom  višku  dijete  i  tjelovježbe

£Plućni  edem  koji  sadrži  veliku  količinu  tekućine  u  zračnim  vrećicama  i  plućima,  
što  dovodi  do  otežanog  disanja

zajednički  uzrok]

£Glavobolje  koje  traju  više  od  tri  godine  i  koje  povećavaju  bol  unatoč  liječenju

dobni  raspon

tkivo  nije  u  stanju  dobiti  kisik).Moždani  udar  ili  infarkt  može  biti  u  mozgu,  
mrežnici,  bubrezima,  srcu  i  mnogim  drugim  tkivima.

£Višak  masnoće  u  donjem  dijelu  trbuha  je  višak  stila  života  i

£Astrokeoffanysizeili  bilo  kojeg  organa(riječudar  znači

£Gubitak  težine  uz  razumnu  prehranu  i  prosječnu  tjelovježbu

£Darkurine[thisisrarerthansomearticlesintimate]

bilo  koji  organ  bez  poznatog  uzroka

£Anoreksija  ili  smanjenje  apetita

£MRI,Cili  druga  slikovna  studija  koja  pokazuje  mrtvo  tkivo
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Bartonella  i  Babesia  u  ovom  slučaju]

£  Bezvoljnost

£Opće  trošenje  tjelesnog  tkiva  koje  je  vidljivo

£Nasumični  ubodni  bolovi

£Umor  zbog  nesanice  [razmotrite  mogućnost  oboje

Šiljak  groznice  preko  100,5  funti  nakon  mogućeg  ugriza  krpelja

dob

£Višak  tkiva  dojke  kod  čovjeka  ili  dječaka

£Valovi  generaliziranog  svrbeža  [ovaj  znak  infekcije  i  upale  nije  
ograničen  samo  na  Babesia.]

£Noćno  znojenje

£Siroća  dnevnog  sna  unatoč  noćnom  snu

£Otok  udova  i  drugih  dijelova  tijela

£Vrući  bljeskovi  u  sobi  s  normalnom  temperaturom

£  Trošenje  mišića

£Pretjerano  znojenje  tijekom  normalne  dnevne  aktivnosti

£Kupice  ili  druge  vrste  mekih  problema  bez  jasnog  uzroka  [Druge  infekcije  
koje  prenose  krpelji  i  buhe  također  mogu  uzrokovati  izrastanje.]

£Umor  koji  izaziva  potrebu  za  snom  više  od  8½  sati  dnevno

£Jeza

£Svaka  groznicavišak  tri  dana

£Težak  gubitak  kostiju  označen  prekoračenjem  koje  se  očekuje

£  Intermitentna  groznica
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LABORATORIJSKI  NALAZI

zvuk

£ECPrazina  je  iznad  normale.  
(Otherthingscanincreasethislab,alititisanerrorthataBabesiainfectionisnoontheselists).

£Vrlo  visoki  eozinofili  [rijetko  s  Babezijom,  ali  drugi  nalazi

£Bilo  koji  poboljšani  osjeti:  osjetljivost  na  svjetlost,  dodir,  mirise,  okuse  ili  okuse

Ovo  je  promijenjeno  u  možda  15-20%  pacijenata  s  Babesijom.

£ECPrazina  je  ispod  razina  koje  se  mogu  otkriti.

£Jedan  ili  više  medicinskih  problema  s  nejasnim  uzrocima,  sa

£Neuravnoteženost

£ECRazina  se  povećava  za  30%  ili  više  kao  odgovor  na  serijsko  testiranje  
lijekova  za  ubijanje  protozoa.  (Ovaj  test  je  oko  40-60%  osjetljiv  i  mnogi  
pacijenti  se  nisu  promijenili  u  ovoj  ploči  čak  ni  uz  učinkovito  liječenje).

£Dvije  infekcije  s  dva  pozitivna  virusa,  bakterija  ili  protozoa  koje  prenose  
krpelji  ili  buhe.  Prisutnost  drugih  infekcija  kao  što  su  virusi  ili  bakterije  
izazivaju  sumnju  na  infekciju  Babesia.

£Postotak  eozinofila  u  niskom  ili  visokom  normalnom  rasponu

promjenjive  ili  kontradiktorne  dijagnoze,  ili  koje  se  na  kraju  nazivaju  
"idiopatskim"

£Apsolutni  eozinofili  u  nižem  visokom  rasponu  [ovo  nije  definitivno  na  
bilo  koji  način,  ali  je  koristan  alat.]

£Mučnina  ili  povraćanje

£Razina  eozinofilnog  kationskog  proteina  (ECP)  iznad  15%  normale.

predloži  druge  moguće  uzroke]

£Prisutnost  jedne  ili  više  misterioznih  bolesti  nakon  procjene  od  strane  tri  
liječnika  kvalitete
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£Nenormalni  ili  niski  VEG  plamenovi  rezultiraju  prisutnošću  Bartonelle

£Hemolitička  anemija  s  laboratorijskim  testom  koji  pokazuje  pozitivne  krvne  produkte

£ATNF-alphainevišak  od  1,0  u  prisutnosti  Bartonelle

£Budući  da  izravno  testiranje  za  Babesia  od  strane  bilo  kojeg  laboratorija  
propušta  mnoge  ljudske  vrste  i  različite  pouzdanosti,  a  uobičajena  
prisutnost  Bartonella  potiskuje  neke  testove  na  antitijela,  pozitivan  
ili  "neodređen"  vjerojatno  je  pozitivan.  Jeste  li  imali  "neodređen"  ili  
"granični"  Babesia  rezultat?

u  vašem  urinu  [ovo  nije  rutinski  nalaz.]

£Abnormalnost  bilirubina  [povišen  kod  možda  5%  pacijenata]

£ACD57  ili  CD57/8  razina  koja  pada  odmah  nakon  početkafa

£Abnormalnosti  željeza  iznad  normale  [visoke  ili  niske  razine.  Nalaz  genetske  
bolesti  koja  povećava  patologiju  željeza  ne  isključuje  nužno  ovaj  nalaz.  
Njihova  patologija  željeza  može  izazvati  genetičku  bolest  plus  Babesia  
[SeemyHEScancercurepaperinMedscape  u  kojem  su  eozinofili  slični  raku  bili  
natopljeni  Babesijom].

£Vaš  kliničar  razumije  upotrebu  izravnog  testiranja  i  osjeća

Babesia  tretman,  ili  koji  postojano  pada  s  Babesijom

£Nakon  tretmana  Babezijom  s  bistrim  sredstvima  za  ubijanje  protozoa  koja  se  
također  koriste  za  ubijanje  malarije,  IL-6  se  pomiče  s  vrlo  niske  na  povišenu  
razinu.

uzorak  vašeg  laboratorija  sugerira  prisutnost  Babezije.  Ovo  uključuje  više  
od  skoka  ECP-a.

liječenje

£Nakon  tretmana  Babezijom  s  bistrim  sredstvima  za  ubijanje  protozoa  koja  se  
također  koriste  za  ubijanje  malarije,  IL-1B  se  pomiče  s  vrlo  niske  na  povišenu  
razinu.
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REAKCIJA  ILI  PROMJENE  U  TIJELU

£Bilo  koji  pozitivan  Epstein-Barrvirus  iznad  normalno  niske  razine.  Možete  
imati  infekciju,  infekcije  ili  upalu.  Ne  nalazi  se  samo  u  Babeziji.
[Thisisnotaroutinecauseofffague].

£Limfocitopenija—nizak  broj  limfocita  koji  predstavljaju  tip  bijelih  krvnih  
zrnaca  koji  se  bore  protiv  infekcije

*Napomena:reakcija  ne  mora  trajati  dulje  od  jednog  dana  inemojte  
primijeniti  bilo  kakve  neposredne  testove  na  želudac  ili  rijetku  stolicu.

kemija.  Testovi  su  osmišljeni  za  prepoznavanje  kemikalija  koje  je  izradila  
samo  Babesia.  Kao  uzorak  je  Babesiamicrotisecretedantigen1  (BmSA1).

trauma  jetre,  toksinoinfekcije  kao  što  je  Babesia  [ararefinding].

£  Visoko  laktat  dehidrogenaza  ili  LDH.  Ovaj  enzim  mjeri  oštećenje  tkiva  koje  
se  posebno  nalazi  u  srcu,  jetri,  bubrezima,  skeletnim  mišićima,  
mozgu,  krvnim  stanicama  i  plućima.

£Pozitivno  testiranje  na  koži  svrstava  pacijentovu  osjetljivost  na  hranu  u  
prvih  5%  populacije

£Autoimunološki  test  je  pozitivan.  Ovo  je  jače  pozitivno  ako  postoje  dva  
autoimuna  rezultata.  Na  primjer,  pacijent  je  pozitivan  na  ANA  i  antitijela  na  
svoj  sustav  štitnjače.

£Trombocitopenija—broj  trombocita  ispod  50  000

£Povišeni  neutrofili  bez  jasnog  izvora  infekcije

£Reagirajte  na  bilo  koji  derivat  artemizije  (slatkog  pelina).

£Povišeni  monociti

£Babezija  stvara  i  izaziva  promjene  u  ljudskom  tijelu

£Anabnormalno  visok  ALT  za  koji  je  porastao  encim  žlijezde

£Povišen  D-dimer

£Povišen  C-reaktivni  protein
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OKOLIŠ

lijekovi  za  ubijanje  malarije,  npr.  ativokon,  malaron,  progvanil,  artesunat,  dan  
1-3  fartemezinina,  artemetar,  Alinia,  klindamicinorazitromicinat  2000  mg/dan  
oralno  bilo  koja  doza  IV  pet  dana  uzastopno.

£Raspoloženje  se  mijenja  sa  bilo  kojim  lijekom  koji  ubija  protozoe  podjednako

£Tjeskoba  i/ili  depresija  nakon  uzimanja  amalarije  ubija  herbor

£Kućni  ljubimci,  domaće  životinje  ili  lokalni  rođaci  s  BILO  KOJOM  klinikom

Babesia,  s  izuzetkom  Lariuma

simptomi  virusa  koji  se  prenosi  masnoćom,  bakterija  ili  protozoa  bez  jasne  
dijagnoze

droga

£Bolovi  u  mišićima  ili  zglobovima/bolovi,  posebno  pogoršani  nakon  uporabe  
lijekova  za  ubijanje  protozoa  kao  što  su  proquanil,  Alinia,  ativoquone,  
clindamycin,  ili  jedan  od  mnogih  novih  progresivnih  prirodnih  lijekova  ili  
sintetskih  lijekova  protiv  malarije

£Bijes  ili  privremena  regresija  osobnosti  odmah  nakon  uporabefa

£Reacttoamalariadrug.  Na  primjer,  ativoquone  (Mepron),  progvanilalon  ili  s  
ativoquone  (Malarone),  artesunat,  dan  1-3  fartemesinin,  nova  visoka  doza  
fartemesinin  dan  1-2,  artemetar,  Alinia,  klindamicin,  kininorazitromicinat  
2000  mg/dan  ili  bilo  koja  doza  IV  tijekom  pet  dana  uzastopno.  (Potrebna  je  
duboka  mudrost  za  kliničare  da  razlikuju  nuspojave  i  reakcije  uzrokovane  
neučinkovitim  liječenjem  babezijom.  Na  primjer,  nesanica  uzrokovana  sintetskim  
lijekom  Larium  je  besmislena,  budući  da  Larium  ima  nuspojavu  kod  
zaraženih  pacijenata.  Ali  umor,  nesanica  ili  jake  glavobolje  koje  rezultiraju  
žličicom  masti  od  žlice  (Mepron)  danas  su  svi  sumnjivi  simptomi  za  poznate  
protozoe  poput  babezije  ili  malarije  ili  drugih  sličnih  infekcija  koje  su  nedavno  
identificirane  genetski).

£Nesanica  nakon  uzimanja  lijeka  protiv  amalarije
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£Jeste  li  ikada  pronašli  svoju  odjeću?

£Brat  ili  sestra,  otac,  supružnik  ili  dijete  s  bilo  kakvom  infekcijom  koju  prenose  
krpelji  koji  se  usuđuju  dijeliti  stan  ili  odmor  u  blizini  četkanja  
(šumovito  područje)

£Očistite  izloženost  svojim  trenutnim  ili  prošlim  domovima

£Jeste  li  bili  na  nekoj  drugoj  lokaciji  u  kojoj  su  im  pilili  odjeću  ili  kožu?

Ako  vi  i  vaš  iscjelitelj  smatrate  da  je  ovo  mogući  put  infekcije,  je  li  
pacijent  imao  intimni  kontakt  s  dijeljenjem  tjelesnih  tekućina  sa  
zaraženom  osobom?

£Izloženost  vanjskim  okruženjima  s  grmljem,  divljim  travama,  divljim  potocima,  
terenima  za  golf  ili  šumom  dulje  od  deset  minuta  na  bilo  kojoj  lokaciji  u  
kojoj  živite  ili  koju  posjećujete

£Seksualni  kontakt  je  poniženi  oblik  komunikacije  nekih  osoba

£Očistite  izloženost  krpeljima  tijekom  odmora  ili  drugih  putovanja

£Imali  su  kućni  ljubimci  ili  obiteljske  životinje  bilo  koje  vrste,  npr.  konje

i  infekcije  koje  prenose  buhe.  Ihavenoposition.  Izolacija  u  tjelesnoj  
tekućini  ne  znači  da  je  put  do  širenja  infekcije.

£Jeste  li  ikada  imali  neku  vrstu  ugriza  krpelja?

£Sumnja  se  da  majka  pacijenta  ima  ili  joj  je  dijagnosticirana  babezija,  
STARI  (Mastersonova  bolest),  neoehrlichia,  anaplazma,  
lymedease,  mikoplazme,  Qgroznica,  pjegava  groznica  RockyMountainsa  
(rickettsia),  relapsirajuća  groznica  koju  prenose  krpelji,  tularemija  
(bakterija),  erlichia,  protozoaFL  1953,  ili  virusi  kao  što  su  CMV,  
HHV-6,  CoxsackieB  Tipovi  1,2,  3,4,5,6,  ParvoB-19  ili  Powassan.

£Jeste  li  ikada  pronašli  svoje  tijelo?

vanjska  izloženost  područjima  s  grmljem,  divljim  travama,  divljim  potocima  
ili  šumama.  Ako  su  ljubimci  životinje  kao  što  su  psi,  kojima  se  mogu  
dati  tretmani  protiv  krpelja  i  buha,  jesu  li  te  morske  životinje  uvijek  imale  
raspored  s  tim  tretmanima?
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RIJEČ  O  RUČNIM  PREGLEDIMA  KRVI

£Živite  u  državi  koja  ima  izvješća  o  bilo  kojoj  infekciji  koju  prenose  krpelji  kod  
više  od  40  ljudi.  [Trenutno  bi  ovo  obično  bila  samo  lajmedska  bolest].

infekcija  više  od  60  ljudi.  [Trenutno  bi  ovo  obično  bila  samo  lajmedska  
bolest].

mjesto  odmora  ili  posao.

Nijedan  krvni  razmaz  neće  biti  pozitivan  na  Babesia  osim  ako  nemate  veliki  broj  
zaraženih  crvenih  krvnih  stanica.  Ovo  je  vrlo  rijetko.  Stoga  se  nijedan  krvni  razmaz  ne  
bi  trebao  smatrati  negativnim  ako  nije  pregledan  najmanje  trideset  minuta.  Dok  2-3  
minute  ispitivanja  velikih  bijelih  krvnih  stanica  mogu  biti  sasvim  dovoljne  za  identifikaciju  
raka  i  drugih  bolesti,  traženje  preko  osam  crvenih  krvnih  stanica  Babesia  ispod  1000x,  
kao  što  se  nalazi  u  mojoj  knjizi,  Hematološki  oblici  Babesia,  zahtijeva  najmanje  
trideset  minuta.  Nažalost,  bolesnici  pozitivni  na  Babeziju,  rutinske  ručne  pretrage  
crvene  krvi  s  jasnim  zahtjevom  da  potraže  Babeziju  pod  mikroskopom  uz  povećanje  
od  1000x,  propustili  su  Babeziju  najmanje  98%  vremena.  U  novinama  koje  izvješćuju  
o  jasno  vizualiziranim  babezijanskim  krvnim  razmazima  pacijenti  imaju  ogromnu  
infekciju,  tj.  zaraženo  je  preko  3%  crvenih  krvnih  stanica.

Međutim,  ako  netko  privatno  sklopi  ugovor  s  mikrobiologom,  patologom  ili  ravnateljem  
cangetalab-a  ili  da  dopusti  svom  osoblju  da  provede  dodatno  vrijeme,  pozitivni  rezultati  
krvnih  razmjera  se  povećavaju  kod  izrazito  pozitivno  zaraženih  pacijenata.  Znam  da  
je  većina  laboratorija  preopterećena,  ali  mišljenje  da  će  krvna  slajd  pokazati  očitu  
pogrešku  tetradorskog  klasičnog  X  uzorka.  Korištenjem  slajdova  iz  uglednih  
nacionalnih  ili  državnih  izvora,  ako  se  to  otkrije  samo  vrlo  pažljivim  ispitom,  više  od  
pedeset  prezentacija  Babesije  obično  se  propušta.  Doista,  u  mom  udžbeniku  o  
slikama  Babesia  većina  oblika  nikad  nije  objavljena.  Nitko  u  povijesti  nije  odvojio  
vrijeme  da  pažljivo  pogleda  200  slajdova  i  zabilježi  svaki

£Youlivenexttoastatethathasas  izvješća  o  beznačajnim  podacima

£Mnogi  mali  sisavci  žive  u  vašem  domu,  na  mjestu  vježbanja,
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Babesiaisaneingfection.  Bilo  kakva  sigurna  tvrdnja  ili  kritika  o  položajima  
Babesia  bez  opsežnog  istraživanja  i  više  od  200  sati  čitanja  je  preuranjena.  
Opet,  svaka  četiri  mjeseca  pojavljuju  se  nove  vrste  babezija.  Uistinu,  pronađena  
je  čak  i  nova  protozoa  koja  pod  jakim  mikroskopom  izgleda  kao  Babesia,  ali  kada  
je  genetski  sekvencija  nije  Babesia  ili  nezrela  malarija,  koja  može  izgledati  slično.  
To  je  nova  infekcija  i  trenutno  se  zove  FL1953  i  genetski  su  je  sekvencionirali  Dr.  
Ellisand  Dr.  Fry.  Izgleda  kao  Babesia,  ali  ne  i  Babesiagenetski.

jedinstveni  oblik.  Prilično  je  zadivljujuće  ovo  napisati  i  potvrditi  da  se  mnoge  
infekcije  krpeljima  i  buhama  jasno  pojavljuju  i  još  nisu  nadvladane.

Trenutno,  ovi  mnogi  dobro  utvrđeni  neizravni  laboratorijski  uzorci  testiranja  nisu

Zahtjevi  Babesiacure  bi  trebali  biti  napravljeni  uz  korištenje  izravnih  testiranja  
dobivenih  iz  izvadaka  vrhunskih  časopisa  čitanih  najmanje  pet  godina.

Cijenimo  da  mrlje  mogu  definirati  je  li  tvar  ono  što  se  čini.  Na  primjer,  neki  u  
školi  alternativne  medicine  smatraju  da  je  Candida  loše  prisutna  u  crijevima  i  
imaju  osjećaj  da  često  ulazi  u  krv  kroz  defekte  u  stijenci  crijeva.  Iako  Candida  nije  
dobro  prisutna  u  crijevima,  otkrio  sam  da  neki  uzorci  krvi  s  predmetima  koji  
izgledaju  značajno  poput  dijelova  Candide  ne  boje  celulozu  i  druge  sastojke  
kvasca.  Moja  tvrdnja  je  da  su  mi  u  zadnjih  deset  godina,  u  raspravama  ili  
studijama,  izvrsni  patolozi  i  mikrobiolozi  pokazali  jasan  razlog  zašto  je  
čovječanstvo  razvilo  visokosofisticirane  tehnike  bojenja  -  one  mogu  biti  
dijagnostičke  i  vrlo  isplative.  A  neki  medicinski  znanstvenici  dodaju  novu  
tehnologiju  identifikaciji  Babesia  (razmotreno  u  mom  ažuriranju  Babesia  2009.  
i  mom  tekstu  Hematology  of  Babesia ).

Stoga,  budući  da  je  ljudska  babezija  nova  bolest  koja  se  pojavljuje,  ova  skala  je  
značila  samo  povećanje  svijesti  o  babeziji,  infekciji  koja  može  ubiti  pacijente  
svake  dobi.  Zapisi  u  proteklih  petnaest  godina  vidjeli  smo  ili  Babesia  kao  samo  
"ko-infekciju"  ili  stopala  kao  infekciju  spiroheta  [tj.  Lyme].  Sve  što  se  može  
skrivati  nekoliko  desetljeća,  a  zatim  vas  možda  ubiti  kvačicom  srca,  mozga  ili  
pluća  ili  na  neki  drugi  način,  nije  obična  infekcija.
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Dr.  Schaller  napisao  je  sedam  tekstova  o  infekcijama  koje  prenose  krpelji  i  buhe  
na  temelju  svoje  izrazito  jedinstvene  prakse  čitanja  i  proučavanja  s  punim  radnim  
vremenom,  koja  nije  ograničena  ni  na  ograničenu  tradicionalnu  ni  na  integrativnu  
progresivnu  medicinu.  S  liječničkom  licencom  uspio  je  razvrstati  mnoge  istinite  
tvrdnje  naručivši  laboratorijske  pretrage.  On  ne  slijedi  ležerno  desetke  
godišnjih  tvrdnji  o  istini,  bez  neizravnog  testiranja  laboratorijskog  dokaza.  
Mnogo  je  godina  puno  radno  vrijeme  čitao  o  ovim  novonastalim  problemima.  
Ocjenjuju  ga  VRHUNSKIM  i  NAJBOLJIM  liječnikom  (u  5  posto  najboljih  liječnika)  i  
od  strane  liječničkih  kolega  i  od  pacijenata.

Dr.  Schaller  je  autor  30  knjiga  i  27  vrhunskih  članaka  u  časopisima.

Autorska  prava  ©  2011  JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  verzija  49.

Njegove  publikacije  obrađuju  pitanja  iz  najmanje  dvanaest  područja  medicine.

Ovaj  se  obrazac  ne  smije  mijenjati  ako  se  tiska  ili  postavlja,  na  bilo  koji  način,  bez  
pismenog  dopuštenja.  Zabranjeno  je  objavljivanje  kritičke  ili  negativne  ocjene.  
Potiče  se  tiskanje  kao  pomoć  u  dijagnostičkim  razmišljanjima,  sve  dok  nijedan  
redak  nije  redigiran  ili  izmijenjen,  uključujući  ove  završne  odlomke.  Dr.  Schaller  
ne  tvrdi  da  je  ovo  besprijekoran  ili  konačan  obrazac  i  sve  dijagnostičke  odluke  
prepušta  vašem  ovlaštenom  zdravstvenom  stručnjaku.

Objavio  je  posljednja  četiri  udžbenika  o  babesiji.

Objavio  je  o  babesiji  kao  uvodniku  raka  pod  nadzorom  bivšeg  urednika  časopisa  
Journal  of  the  American  Medical  Association  (JAMA),  i  svoje  unose  o  višestrukim  
infekcijama  koje  prenose  krpelji  i  buhe,  uključujući  babesiju  [zajedno  s  
Bartonellom  i  lajmskom  bolešću] ,  objavljeni  su  u  cijenjenom  udžbeniku  o  
infekciji  koji  je  odobrio  direktor  NIH-a  za  infektivne  bolesti.

koriste  ga  ili  razumiju  iznimno  zaposleni  i  pametni  kliničari  koji  rade  puno  radno  
vrijeme.  Iako  je  ovo  potpuno  razumljivo,  nadam  se  da  će  se  promijeniti  u  
nadolazećem  desetljeću.
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James  Schaller,  MD,  MAR

UVOD

Informacije  o  lajmedskoj  bolesti  stalno  se  pojavljuju  i  mijenjaju.

Odmah  nakon  uboda,  krpelj  prenosi  lijek  protiv  bolova,  antihistaminik  i  
antikoagulans.  Na  temelju  studija  na  životinjama,  također  je  moguće  da  je  
bikovski  osip  rjeđi  nego  što  se  pretpostavlja,  djelomično  zato  što  injekcije  
materijala  srodnog  spiroheti  u  laboratorijskim  životinjama  samo  pokazuju  
učinak  kod  ove  druge  injekcije.  Uz  ovu  pozadinu,  žalio  bih  se,  ako  mlada  ili  
srednja  osoba  ima  iskustvo  sa  ugrizom  i  ima  duboke  simptome,  je  li  moguće  
da  je  to  bio  mali  broj  infektivnih  čestica  koje  označavaju  veći  broj  od  2,  5  ili  20  
godina  ranije?  Ne  tražim  odgovor,  samo  da  se  razmotri  mogućnost.

Stoga  je  bilo  koja  provjera  namijenjena  za  korištenje  kao  početnu  točku.

Ovaj  popis  za  provjeru  nudi  se  uz  iskrenu  želju  da  ga  drugi  poboljšaju.  Ovo  
autorovo  osobno  uvjerenje  je  da  je  lijek  za  infekcije  koje  prenose  krpelji  i  buhe  
specijaliziran  za  medicinsku  znanost  i  liječenje  HIV-a  i  hepatitisa.

Tradicionalna  medicina,  liječnik  obavlja  kompletnu  povijest  i  fizikalnu.  Laboratoriji  
i  studije  pomažu  razjasniti  diferencijalnu  dijagnozu.

Sljedeći  popis  za  provjeru  nije  potpun  ili  mjerodavan.

U  lajmedskoj  bolesti  vodi  se  mnogo  rasprava  o  laboratorijskim  priborima,  
preinakama  kompleta  da  imaju  manje  mogućih  pojaseva  i  koji  su  laboratoriji  
optimalno  osjetljivi  i  specifični.  Ovaj  popis  za  provjeru  nije  usmjeren  na  
rješavanje  tog  problema  ili  liječenja.

WeknowLymediseseshighlyunder-prijavljeno.  Jedna  je  studija  pokazala  samo  1  
od  40  obiteljskih  liječnika.

Više  od  200  životinja  nosi  Ixodest  štap,  koji  je  najčešći  poznati  kukac  koji  
širi  lajmedsku  bolest.  Uz  neke  vektore,  temeljna  pretpostavka  koja  stoji  iza  ove  
kontrolne  liste  kaže  da  Lyme  nije  dio  Sjeverne  Amerike,  Europe,  Južne  
Amerike,  Rusije,  Afrike  ili  Azije.
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Ovaj  se  popis  temelji  na  masivnom  pregledu  tisuća  radova  tijekom  desetljeća  
redovnog  čitanja,  znanstvenim  otkrićima  iz  2012.  i/ili  masivnim  pregledima  
ljestvica.  Budući  da  se  čini  da  su  moderne  lajmedske  bolesti  usredotočene  na  
bolesti  koje  prenose  krpelji  i  druga  laboratorijska  testiranja,  počet  ćemo  s  
razmatranjima  laboratorijskih  testiranja.  Ako  alabtest  ima  vrijednost  ili  postotak,  
odabrani  brojevi  su  namijenjeni  izbjegavanju  propuštanja  onih  pozitivnih  
pacijenata  koji  bi  inače  bili  zanemareni.  Zabrinutost  u  vezi  s  liječnicima  i  drugim  
zdravstvenim  radnicima  koji  ne  liječe  zaraženog  pacijenta,  koji  tijekom  vremena  
može  doživjeti  invaliditet  ili  čak  smrt,  je  učestalost  koju  je  nemoguće  utvrditi.

Neki  od  materijala  s  popisa  za  provjeru  mogli  bi  vam  biti  novi,  što  naglašava  
potrebu  za  još  jednom  ljestvicom  koja  će  se  dodati  onima  koji  trenutno  ne  postoje.
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LABORATORIJSKA  ISPITIVANJA  —  NEIZRAVNA  I  IZRAVNA

James  Schaller,  MD,  MAR

(Provjerite  sve  primjenjive  simptome)

£DHEA  je  niži  od  20%.  Ili  je  rijetko  puno  iznad  najviše  razine.

£EpsteinBarrVirus  je  abnormalan  u  bilo  kojoj  mjeri.  [Vjeruje  se  da  je  ovaj  
virus  pozitivan  u  odnosu  na  normalne  pozitivne  razine  u  
prisutnosti  infekcija  ili  jake  upale.]

£CD57  ili  CD58  je  na  najnižem  20.  postotku.

£Pozitivan  na  viruse  kao  što  su  CMV,  HHV-6,  CoxsackieB  tipovi1,

£Pozitivan  na  Mycoplasma,  npr.  mycoplasmapneumonija

£OntheWesternBlot,IgGorIgMnoge  vrste  specifični  bandatabilo  koja  
razina  krvi,npr.18,21,23,30,31,34,37,39,83,93.

2,3,4,5,6,  ParvoB-19  ili  Powassan  virus

£  Slobodni  testosteron  je  u  10.  percentilu  ili  ispod.

£AbesplatnaT3razinaispod2,8[normalnidonjirasponu1990

£U  5%  pacijenata  testosteron  ili  slobodni  testosteron  je  iznad  normalnog  
raspona.

£Slobodni  hidrotestosteron  nalazi  se  na  najnižem  20.  postotku  ili  znatno  
iznad  normalnog  raspona.

bio  je  2,6;  priljev  velikog  broja  starijih  pacijenata  vraća  se  na  zdravu  
“normalu”].

Razina  vitamina  £najnižih20%.  Ako  dajete  dodatak,  trebao  bi  biti  između  
50%.
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£  Ukupno  ručno  Eosinophilevelis  140  ili  bez.

[to  je  Borrelia  burgdorferi  sensu  stricto,  Borreliaafzelii  i  
Borreliagarinii].  Neke  od  drugih  infekcija  također  prenose  
zarazni  krpelji,  buhe  ili  drugi  vektori  uključujući  Babesia  (duncani,  
microtiorother),  Anaplasma  (HGA),  Ehrlichia  (razne  vrste/

£TNF-alfa  je  ispod  2,  ili  na  najnižem  20.percentilu.

£Ako  se  puna  auto-imunološka  ploča  provodi  s  najmanje  osam  
različitih  testova,  dva  su  pozitivna;  na  primjer,  imate  pozitivan  
anti-glijadin  i  pozitivnu  tireoidnu  peroksidazu.

sojevi),  Neoehrlichia,  RockyMountain  ili  druge  pjegave  groznice,  
bruceloza,  Q-groznica,  STARI  (Masterova  bolest),  malarija  i  
Bartonella  [npr.  B.henselae,  B.quintana,  B.elizabethae  i  
B.melophagi].  Jednom  kada  testovi  budu  komercijalno  dostupni  
za  testiranje  svih  oblika  protozoa  koji  utječu  na  ljude,  uključujući  
FL1953,  sve  vrste  Bartonella  i  Borreliamiyamoto  i  druge  vrste  
Lyme,  izvješća  bi  se  trebala  povećati.

£Pozitivna  ili  skoro  pozitivna  (granična)  ELISA,  PCR,  ili  pozitivna  biopsija  
tkiva;  ili  otkos  sa  svog  tijela  je  pozitivan  na  infekciju  Lymeom  ili  
drugim  krpeljima

£AWBCcount  was,oris,manje  od  4,5.

£IL-Najniži  10.percentil.

£Laboratorijski  testovi  pokazuju  jaku  upalu,  npr.  visok  C4a,  
povišen  kolesterol  i  C-peptid.  Ove  su  uvijek  specifične  samo  
za  Lyme.

£Razina  eozinofila  u  priručniku  za  CBC  ispitajte  na  0-1  ili  6-7.

£Pacijent  je  pozitivan  na  infekcije  koje  nisu  rutinske  Lyme,

£X-zrake  ili  druge  studije  pokazuju  defekte  hrskavice  uz  prekoračenje  medijana  
starosti  ozljede.

£IL-6  je  najniži  10.percentil.
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REZULTATI  PREGLEDA  TIJELA

£VIPisunder20.  Ovo  je  kemikalija  protiv  upale.

£Prisutnost  oznaka  na  koži,  crvenih  papula  veličine,  viška  krvnih  žila  u  
usporedbi  s  vršnjacima  i  obojenih  strija  ili  značajnog  viška  vršnjaka.

0-40  je  zbog  porasta  testiranih  pacijenata  koji  su  vrlo  bolesni,  a  40-85  je  
bolji  referentni  raspon  koji  je  korišten  prije  poplave  bolesnih  ponovno  
postavljen  na  normalni  raspon].  MSHisan  protuupalni  hormon.

Konkretno,  značajno  poboljšanje  ili  pogoršanje  ozbiljnih  medicinskih  
problema  ili  funkcija  uočeno  je  uz  liječenje  ubijanja  spirohete,  npr.  doksiciklin,  
tetraciklin,  minociklin,  bilo  koji  penicilin  kao  što  je  samoksicilin,  
azitromicin,  klaritromicinorcefuroksim.

koža

£Gršavljenje  ili  dobivanje  više  od  20  funti  u  12  tjedana

£Molesandraiseorhardplaquesinexcessofthefefewonnormal

labavi  "bull-eye  pattern"  ili  druge  veličine  i  oblika  pepela  koji  imaju  drugi  
uzrok  nakon  izlaganja  krpeljima  i  vektorima

£Područja  jasne  hiperpigmentacije  i  hiperpigmentacije

£Okoloovalni  osip  s  tamnim  središtem  je  bio  prisutan

£Područja  kože  s  ulceracijama  poput  onih  kod  kojih  se  vidi  insifilis,  ali  bilo  koje  
mjesto  na  tijelu

£Laboratorijski  testovi  pokazuju  razinu  MSH  ispod  30  [postoji  referentni  raspon

£Kožaruke,šakeilistopalaimaju  teksturu  poput  rižinog  papira.

£Vidi  se  jasna  reakcija  i  učinak  od  liječenja  antibioticima.

£Cijeljenje  je  sporo  nakon  ogrebotina  ili  operacije.  Na  primjer,  nakon  ogrebotine  
mačke,  ugriza  buhe  ili  ugriza  krpelja  biljeg  je  vidljiv  i  kasnije.
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Uzorak  neurološkog  pregleda

£Vrtoglavica  nepovezana  s  položajem

£Pacijent  ne  može  preokrenuti  četiri  broja,  pa  ako  su  zadani—18,96,23  i  79—
pacijent  to  ne  može  učiniti.

£Poteškoće  s  izvođenjem  testa  hodanja  po  ravnoj  liniji  od  koraka  do  nožnog  
prsta  s  malo  prstima  u  džepovima[Pacijenti  se  ne  bi  trebali  kolebati  ili  
trebati  izvlačiti  ruke  kako  bi  spriječili  pad].  Pacijenti  s  prethodnim  
iskustvom  u  klizanju,  skijanju,  plesu  ili  baletu  ovo  bi  trebalo  biti  vrlo  lako  
i  rijetko  je  izazov  takvim  ljudima.  Ako  nije  lako,  medicinski  je  sumnjivo,  ali  
ne  samo  za  lajmedsku  bolest.

£Pozitivan  ACA  (Acrodermatitischronicaatrophicans)  što  je  znak  
dugotrajno  liječene  Lymedove  bolesti.  Neka  izvješća  ACA  počinju  kao  
crveno-plave  mrlje  bezbojne  kože,  često  ruku  ili  stopala.  To  može  
uključivati  leđa  kod  nekih  pacijenata.

bez  jasnog  uzroka

£Vrtoglavica  pogoršana  antibioticima  koji  ubijaju  Lyme

£Pacijentovo  kratkoročno  pamćenje  je  loše.  Na  primjer,  ako  se  od  njega  
traži  ponovno  pozivanje  brojeva—23,5,76,43i68—pacijent  ih  ne  može  
ponovno  pozvati.

£Lakoglavost  zbog  brzog  stajanja  u  višku  vršnjaka  i

£Poteškoće  s  izvođenjem  podizanja  jedne  noge,  u  kojem  je  jedna  noga  
podignuta  15  inča  od  zemlje  ispred  vas,  kako  računate,  npr.,  "jedan  
Mississippi,  dva  Mississippija,  itd."

£Ako  se  traži  oduzimanje  17  od  120,  (fakultet),  to  se  ne  može  učiniti  na  
vrijeme.  Ako  je  maturant,  oduzmite  7  od  100  i  nastavite  s  oduzimanjem  
po  7  četiri  puta  u  20  sekundi.

Lezije  polagano  atrofiraju  tijekom  mjeseci  i  godina,  s  mnogo  
razvoja  kože  koja  je  tanka,  suha,  bez  dlaka,  naborana  i  neuobičajene  
boje.  Boja  ekstremiteta  kao  što  su  ruke  i  stopala  može  biti  crvenkasta,  
tamnocrvena,  smeđa,  tamnoplava  ili  ljubičasta.
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PACIJENTOVA  PRIJAVLJENA  FIZIČKA  ANAMNEZA

Psihijatrijski  i  neurološki

£Psihoza  u  svakoj  dobi,  ali  posebno  nakon  40  godina  kada  bi  se  obično  
već  očitovala

£Razdražljivost

razlog.

£Manija  ili  duboki  bijes

£Vrlo  teška  neurološka  bolest  koja  se  jasno  ne  uklapa  u  laboratorije,  
studije  i  tijek  bolesti

£Blagi  do  teški  neurološki  poremećaji  ili  psihijatrijski  poremećaji

£Teška  tjeskoba

[Mnogi  teški  poremećaji  mogu  se  povezati  sa  spirohetama  kao  što  
su  oni  koji  uzrokuju  sifilis,  a  neki  predlažu  da  je  Lyme  također  
povezan  s  dobro  poznatom  ozbiljnom  bolešću  mozga.]

£Depresija  ili  tjeskoba  koje  nije  bilo  kada  ste  imali  manje  od  25  godina

£Umjerena  ili  teška  medicinska,  psihijatrijska  ili  neurološka  bolest.

£Depresija  s  minimalnim  genetskim  rizikom

£Pozitivni  nistagmus  [oko  se  trza  kad  gledaš  desno  ili  lijevo]

£Facijalna  paraliza  (Bellova  paraliza)

£Osobnost  se  promijenila  negativno  i  značajno  za  noclear

£Teška  medicinska,  psihijatrijsko-neurološka  bolest  s  neuobičajenim  
značajkama,  kao  što  je  Parkinsonova  bolest,  koja  se  javlja  u  mladoj  dobi
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ili  ADHD  prisutan  u  7  godina  starosti.  Odrasli  je  znak  poznatog  zdravstvenog  
stanja.]

£Poteškoće  u  govoru  ili  čitanju

£Ovisnost  koja  se  vraća  usprkos  iskrenim,  razumnim  i  ozbiljnim  nastojanjima  
da  se  prestane

£Odrasli  postavlja  ADHD/ADD[PrimarnipsihijatrijskibiološkiADD

£Sve  teže  prisjećati  se  imena  ljudi  ili  stvari

£Nemogućnost  učenja  novihinformacija  kao  iu  prošlosti[receptivno  
učenje]

£Funkcioniranje  na  poslu  ili  roditeljstvo  sniženo  je  najmanje  20%.

£Pojačana  verbalna  ili  fizička  tučnjava  s  drugima

£Poteškoće  u  pronalaženju  riječi  za  izražavanje  onoga  što  želite  reći

£Blagi  do  teški  pad  vida,  tj.  zaraženi  pacijent  ne  primjećuje  svoje  smanjene  
funkcije,  neuspješno  liječenje  ili  promjenu  osobnosti

£Zabuna  bez  jasnog  razloga

£Strpljenje  i  vještine  odnosa  smanjene  su  za  20%  ili  više

£Ponavljanje  priča  ili  zaboravljanje  informacija  ispričanih  bliskim  vezama,  kao  
što  su  supružnik,  cimer,  brat  ili  sestra,  najbolji  prijatelj  ili  roditelj

£Loše  pamćenje  i  smanjena  sposobnost  koncentracije

£Bilo  što  od  sljedećeg:  paranoja,  demencija,  shizofrenija,  bipolarni  
poremećaj,  napadi  panike,  velika  depresija,  anoreksijanervoza  ili  
opsesivno-kompulzivni  poremećaj

£Poteškoće  s  razmišljanjem  ili  koncentracijom

£Nova  ekscentrična  krutost  za  slušanje  novih  medicinskih  ili  drugih  
važnih  informacija
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Glavni  organi

spavati

£Mučnina  bez  jasnog  razloga

£  Intersticijski  cistitis  otporan  na  liječenje

£Problemi  sa  spavanjem  uključujući  blagu  do  tešku  nesanicu  i  poremećeno  spavanje

koji  imaju  jasnu  dijagnozu

oči

£Disfunkcija  mjehura  bilo  koje  vrste

£  Bilo  kakav  problem  s  osjetilima  (vid,  zvuk,  dodir,  okus  ili  miris).

£Problem  sa  uspavljivanjem

£Spavanje  više  od  9  sati  dnevno  ili  noću,  ili  spavanje  više  od  9  sati  svaki  
dan  ako  je  dopušteno

£Problemi  s  ušima  kao  što  je  bol,povećavaju  „pritisak”

ne  računati]

£Buzzingorringinginears

£Poteškoće  sa  spavanjem[5  minuta  odmora  u  kupaonici  čini

Korištenje  korektivnih  leća  ili  kontaktnih  leća  se  ne  računa,  osim  
ako  je  recept  promijenjen  više  od  očekivanog.

£Umor  iznad  normalnog  ili  umor  koji  se  pogoršava

£Gastritis  ili  osjetljivost  na  želudac  koji  nije  uzrokovan  H.Pylori

£Crijevni  problemi  koji  se  ne  mogu  u  potpunosti  riješiti  i/ili

£Konjunktivitis  (pinkeye)  ili  povremeno  oštećenje  dubokog  tkiva  u

£Dvostruki  vid,  plutajuće  oči,  suhe  oči  ili  drugi  problemi  s  vidom
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Mišićno-koštani

Koža

£Bol  u  prsima  sa  svim  prsima  i  studijama  u  normalnom  rasponu

£Jedan  ili  više  problematičnih  osjećaja  na  koži  koji  se  kreću  kroz  mjesece  
ili  godine  i  nemojte  uvijek  ostati  na  mjestu

£Oštećenje  srca

koža

£Osipi  koji  ustraju  unatoč  liječenju

£Blok  srca/šum  na  srcu

£Povremeni  ubrzani  otkucaji  srca  (palpitacije)

£Osipi  bez  jednostavnog  i  očiglednog  uzroka

£Kratkoća  daha  bez  jasnog  uzroka  na  testovima  plućne  funkcije,  
pregledima,  laboratorijskim  pretragama,  X-zrakama,  MRI,  itd.

£Opadanje  kose  bez  jasnog  uzroka

£Prolaps  srčanog  zaliska

£Ekscentrično  šišanje  bez  jasnog  uzroka

£Krv  se  brzo  zgrušava  kad  se  porežete  ili  vam  je  dijagnosticiran  
problem  s  zgrušavanjem.  Ovo  se  također  može  vidjeti  u  vađenju  
krvi  gdje  su  potrebni  ugrušci  kada  se  krv  uklanja.

£Utrnulost,  trnci,  žarenje,  ili  osjećaji  šoka  u  predjelu

£Bolovi  u  mišićima

£Glad  za  zrakom  ili  osjećaj  nedostatka  zraka
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Opća  medicina

£Problemi  s  mišićima  čeljusti  ili  nesanica  u  zglobovima  (TMZ)

£Debljanje  ili  mršavljenje  na  način  koji  je  jasno  u  suprotnosti  s  dijetom  i  
tjelovježbom

£Reakcija  na  lijekove  je  pretjerana  (vi  ste  "osjetljivi"  na  lijekove)

£Gubanje  mišića  bez  jasnog  uzroka

osjećate  se  funkcionalnije,  ili  imate  suprotnu  reakciju  i  osjećate  se  gore,  
osjećate  se  loše,  umorno,  uzrujano.

£Osjećaj  se  lošije  nakon  jedenja  kruha,  tjestenine  ili  slatkiša

£Oštećenja  zglobova  u  dva  zgloba  ili  više  ako  su  35  ili  mlađi

£Defekti  zglobova  u  jednom  zglobu  bez  jasnog  uzroka  ako  su  20  ili  mlađi

£Novo  više  alergija  na  hranu  nego  prije  deset  godina

£Otok  ili  bol  (upala)  u  zglobovima  [Većina  pacijenata  nikad  nema  bolest  
zglobova.]

£Antihistaminici  smetaju,  više  nego  u  prošlosti.

£defekti  zglobova  na  tri  ili  više  lokacija  za  mlađe  od  55  godina  bez  jasne  
arttraume

£Više  ne  podnosite  ili  uživate  u  alkoholu

£Spazam  mišića

£Kronični  artritis  bez  epizoda  oticanja,  crvenila  i  nakupljanja  tekućine

£Ukočenost  vrata

£Vaš  odgovor  na  antibiotike  je  značajno  pozitivan  i  vi

£Boja  za  spojeve  koja  mijenja  lokaciju
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£Osjetljivost  na  svjetlost,  zvukove,  dodir,  mirisneobične  okuse

£Abnormalni  menstrualni  ciklus

£Bolesti  dolaze  i  prolaze  i  smanjuju  funkcioniranje  bez  određenog  
uzroka

£Bol  živaca  bez  jasnog  uzroka

£Simptomi  slični  gripi

£Pojačana  mučnina  od  kretanja

£Glavobolje  koje  ne  reagiraju  u  potpunosti  na  liječenje  ili  koje  se  
pogoršavaju

£Smanjenje  ili  povećanje  libida

£Osjetljivost  na  kemikalije  za  čišćenje,  mirise  i  parfeme

£Bilo  koji  autoimunitet--Lyme  i  druge  infekcije  s  krpeljima,  tijekom  
mnogo  godina,  povećavaju  upalu  i  smanjuju  protuupalne  
kemikalije.  Vjerujte  da  to  dovodi  do  povećane  osjetljivosti  na  hranu,  
povećanog  autoimuniteta  i  povećane  osjetljivosti  na  razne  
kemikalije  i  lijekove.

£Osjećaj  vrtnje  ili  vrtoglavica

£Nove  alergije  ili  povećati  alergije  u  odnosu  na  one  svojih  vršnjaka

£Nesvjestica

£Kronična  bol  višak  onoga  što  se  čini  razumnim

£Noćno  znojenje

£Jeza

£Ozbiljna  bolest  koja  ugrožava  funkciju  bez  jasnog  uzroka  i  koja  
utječe  na  više  organa  tijela

£Dnevno  znojenje
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OKOLIŠ

£Uklonili  ste  bilo  kakve  krpelje  iz  svog  tijela  tijekom  svog  života  na  bilo  
kojem  mjestu.

£Kada  ste  u  prostoriji  u  kojoj  su  vidljive  plijesni  koje  mirišu  na  plijesan  i  
počnete  se  osjećati  loše,  nećete  se  vratiti  svom  osnovnom  zdravlju  u  
roku  od  24  sata.

£Svaka  neugoda  u  roku  od  dvije  minute  od  boravka  na  mjestu  gdje  je  
plijesan.  To  može  biti  znak  kronične  neliječene  infekcije,  jer  
samo  30  udisanja  ostataka  plijesni  uzrokuje  sistemske  učinke  u  
vašem  tijelu

£Uklonili  ste  krpelje  sa  svoje  odjeće  tijekom  svog  života  na  bilo  kojem  
mjestu.

£Nekome  u  vašem  susjedstvu  u  krugu  od  400  jardi  u  bilo  kojem  smjeru  
vašeg  stana  dijagnosticirana  je  infekcija  prenesena  otiskom  [ovo  
uključuje  lokacije  za  odmor].

£  Kućni  ljubimci  ili  domaće  životinje  pozitivne  na  BILO  KOJI  virus,  
bakteriju  ili  protozou,  ili  kliničke  simptome  bez  jasne  dijagnoze  
ili  uzročnika

£Nakon  oticnog  ugriza,  imali  ste  temperaturu  najmanje  48  sati.

£Imate  nekoga  tko  s  vama  živi  s  bilo  kojom  vrstom  infekcije  koju  
prenose  krpelji—to  znači  da  nije  testiran  samo  na  jednu  infekciju.
[Nije  dokazano  da  mali  krpelji  koji  prenose  Lyme  prenose  samo  
Lyme,  a  moguće  je  da  neki  prenose  i  druge  infekcije,  a  da  nisu  
nositelji  Lymea.

£Nakon  oticnogkorbugbita,  bili  ste  bolesni.

£Anabnormalni  nalaz,fizički  preglednalazbolnost  koja  je  dana  s  mnogo  
dijagnoza  ili  nema  jasan  uzrok

£Grewupor  playedinareas  with  manysmall  divljih  sisavaca
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sa  grmljem,  divljim  travama,  divljim  potocima  ili  šumama  (Primjeri-
terena  za  golf,  parkovi,  vrtovi,  obale  rijeka,  močvare,  itd.)

dijagnosticiran  s  Babesia,  Ehrlichia,  RockyMountain  Spotted  
Fever,  Anaplasma,  Lyme,  Bartonella  ili  druga  bolest  koju  prenose  
krpelji  na  temelju  novijih  izravnih  i  neizravnih  testiranja,  ili  kliničkih  
znakova  i  simptoma.

£Kućni  ljubimci,  npr.  konji,  psi  ili  mačke,  bili  su  izloženi  na  
otvorenom  kao  što  su  grmlje,  divlje  trave,  divlji  potoci  ili  šume.

£Brat,  sestra,  otac,  supružnik  ili  dijete  s  infekcijom  koju  prenose  krpelji

£Igrao  si  travu  u  prošlosti.

£Povremena  ili  radna  izloženost  vanjskim  okruženjima

£Ugrizle  su  vas  buhe.

£Sumnja  se  da  je  pacijentova  majka  imala  ili  je  bila

£Počešao  vas  je  pas  acator.
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Mnoge  od  trenutačno  predloženih  opcija  za  smanjenje  tikova  nisu  uspješne  u  
postizanju  svojih  ciljeva.  Smanjenje  populacije  jelena,  za  koju  se  nekada  smatralo  da  
smanjuje  populaciju  krpelja  i  učestalost  lajmedske  bolesti,  može  jednostavno  značiti  
povećanje  broja  krpelja  kod  sisavaca  i  drugih  prijenosnika  koji  žive  bliže  ljudima.

Neki  od  gore  navedenih  znakova  i  simptoma  odgovaraju  drugim  infekcijama  koje  bi  
mogle  biti  češće  od  lajmedske  bolesti.  Nažalost,  postoje  istraživanja  i  iskustva  koja  
ukazuju  na  različite  infekcije  koje  prenose  Ixodes  i  drugi  krpelji,  tako  da  je  mali  broj  
simptoma  i  znakova  dodan  na  ovaj  popis.  Nadalje,  "testiranje"  obično  uključuje  jedan  
test  za  mono-infekciju  -  Borrelia  ili  Lyme.  Nikada  se  ne  bi  smjelo  smatrati  da  krpelji  i  
drugi  prijenosnici  prenose  samo  lajmedsku  bolest.

Svi  iscjelitelji  imaju  svoj  poznati  način  razmišljanja,  testiranja  i  liječenja.

Imajte  na  umu  da  kada  se  govori  o  Ixodesticku  ne  nosite

Kuhn  je  pokazao  da  je  pristran  i  da  se  bori  da  bude  objektivan...i  nije  uspio.  Sigurnost  
je  u  medicinskoj  znanosti  jednostavno  nemoguća.  Nadalje,  infekcije  krpeljima  i  
buhama  imaju  gotovo  ograničene  patološke  učinke  jer  su  ljudsko  tijelo  i  drugi  
skupovi  infekcija  tako  složeni.  Nisam  predložiodagridorasetbroj  simptoma,  jer  
jedan  novi  ne  bi  odgovarao  ovom  popisu.  Jednostavno,  cilj  ovog  popisa  morate  
zamisliti  široko.

pozivajući  se  na  ovo  kao  na  "jelenji  krpelj"  budući  da  ima  preko  200  vektora  (Ostfeld).

Ne  možete  koristiti  ovaj  kontrolni  popis  za  dijagnosticiranje  lajmske  bolesti  ili  njezino  
isključivanje.

Zapisi  u  posljednjih  petnaest  godina  su  Babesia  i  Bartonella  promatrali  kao  puke  
"koinfekcije",  ili  fusnotu  na  infekciju  spiroheta  [tj.  Lyme].  Obje  infekcije  mogu  se  
skrivati  desetljećima,  a  onda

Kontrolni  popis  za  Lyme  je  medicinski  vrlo  važan,  budući  da  još  uvijek  predstavlja  
novu  bolest  i  ponekad  može  onesposobiti  ili  povećati  rizik  od  smrtnosti  kod  
pacijenata  bilo  koje  dobi  ako  se  ne  dijagnosticira  i  ne  liječi  u  ranoj  fazi  infekcije.

ZAVRŠNE  RIJEČI
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Njegova  najnovija  knjiga  o  Lymeu,  Babesiji  i  Bartonelli  uključuje  popis  "isključivo  za  
istraživače"  od  preko  2600  referenci  za  koje  se  smatra  da  su  početak  osnovne  
edukacije  o  medicini  infekcija.

Detekcija  Lyme  iz  uzoraka  obojenih  tkiva  ili  krvi  je  vrlo  teška.  Trenutačno  se  
predstavljeni  dobro  utvrđeni  neizravni  laboratorijski  uzorci  ne  koriste  niti  ih  
razumiju  svi  zdravstveni  radnici.

Ovaj  se  obrazac  ne  smije  mijenjati  ako  se  tiska  ili  postavlja,  na  bilo  koji  način,  bez  
pismenog  dopuštenja.  Može  se  besplatno  tiskati  kao  pomoć  u  dijagnostičkim  
razmišljanjima,  sve  dok  nijedan  redak  nije  redigiran  ili  izmijenjen,  uključujući  uvod  
ili  završne  odlomke.  Dr.  Schaller  ne  tvrdi  da  je  ovo  besprijekoran  ili  konačan  
obrazac  i  sve  dijagnostičke  odluke  prepušta  vašem  ovlaštenom  zdravstvenom  
stručnjaku.

Objavio  je  članke  i  o  Babesiji  kao  raku  i  o  Bartonelli  kao  teškoj  psihijatrijskoj  bolesti  
pod  nadzorom  bivšeg  urednika  časopisa  Američkog  medicinskog  udruženja  
(JAMA).

Iako  je  ovo  potpuno  razumljivo,  nadam  se  da  bi  se  moglo  promijeniti  u  
nadolazećem  desetljeću.  Infekcije  krpeljima  imaju  sustavne  učinke  na  tijelo,  a  nisu  
ograničene  na  učinke  objavljene  u  člancima  u  časopisima,  nekoliko  knjiga  ili  bilo  
kojih  nacionalnih  ili  međunarodnih  smjernica.

Liječi  također  objavljene  unose  o  infekcijama  koje  prenose  višestruki  krpelji  i  buhe,  
uključujući  Babesia,  Bartonella  i  Lymedease,  u  poštovanom  udžbeniku  o  
infekcijama  koji  je  odobrio  NIH,  direktor  za  infektivne  bolesti.

Dr.  Schaller  je  objavio  četiri  najnovija  udžbenika  o  Babeziji  i  jedini  noviji  udžbenik  
na  bilo  kojem  jeziku  o  Bartonelli.

Dr.  Schaller  je  autor  sedam  tekstova  o  infekcijama  koje  prenose  krpelji  i  buhe.  

Ocijenjen  je  NAJBOLJIM  liječnikom,  što  je  čast  koju  liječnici  kolege  dodjeljuju  samo  
jednom  od  20  liječnika.  Pacijenti  ga  također  ocjenjuju  TOP  liječnikom,  ponovno  se  
svrstavajući  među  5  posto  najboljih  liječnika.

moguće  onesposobiti  ili  ubiti  osobu  izazivanjem  ugruška,  srčane  aritmije  ili  na  
neki  drugi  način.

Autorska  prava  ©  2011  JAMES  SCHALLER,  MD,  verzija  MAR  25.
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